Только суд вправе установить ответственность за ошибки

Примечание в конце газет о том, что газета не несет за опубликованные материалы ответственность, не освобождает газету от ответственности, сообщил журналистам в ходе встречи, состоявшийся 22 сентября в Душанбе, председатель Президиума коллегии адвокатов РТ Наим Амирбеков. По его словам, часто газеты печатают такие примечания в последней страницы, освобождая этим преждевременно себя от ответственности. Однако, для этого существует суд, который устанавливает, может оно нести ответственность или нет, отметил Н. Амирбеков.

По его словам, если суд установит, что журналист или СМИ будет нести судебную ответственность, то это решение будет выполнено. Он также отметил что в 30 статье Закона РТ "О печати и других средствах массовой информации" указано, что прежде чем печатать статью и материал, журналист должен всесторонне проверить и проанализировать правильность и объективность фактов. Поэтому, по словам Н. Амирбекова, не смотря на опубликованное примечание будут нарушены права того или иного гражданина или субъекта, то газета и журналист будут нести ответственность, чего доказала неоднократная практика.

Следует отметить, что встреча журналистов с председателем Президиума коллегии адвокатов РТ Наимом Амирбековым состоялся в рамках проекта «Поддержка независимых СМИ Таджикистана», реализуемый Национальной ассоциацией независимых средств массовой информации Таджикистана (НАНСМИТ), при поддержке Национального фонда в поддержку демократии (NED, CШA).

Мониторинговая служба НАНСМИТ